
Тест «Евразия»



1. Евразия лежит в климатических поясах: 

1) Во всех;

2) Во всех кроме экваториального;

3) Во всех кроме арктического.



2. Евразию омывают океаны:  

1) Один;

2) Два;

3) Три;

4) Четыре. 



3. В основании Евразии располагаются  

платформы:

1) Одна;

2) Две;

3) Много.



4. Следствием большой протяженности 

Евразии с запада на восток является: 

1) Преобладание платформенных областей;

2) Большое количество климатич. поясов;

3) Наличие климатических областей



5. Самые высокие горы Евразии:

1) Альпы;

2) Кавказ;

3) Гималаи.



6. Умеренно-континентальный климат 
Евразии отличается от морского: 

1) Более прохладными зимой и летом;

2) Более холодной зимой и более теплым 

летом;

3) Более теплыми зимой и летом.



7.Наиболее высокие температуры июля 
свойственны полуострову: 

1) Аравийскому;

2) Индостану;

3) Малакка.



8. Летнее половодье свойственно 
большинству рек бассейна океана: 

1) Тихого;

2) Северного Ледовитого.


